Test de evaluare inițială          	                         Numele și prenumele 
Domeniul Mecanică     	Data
Clasa a X-a


TEST DE EVALUARE INIȚIAL
CLASA X A profesională
AN ȘCOLAR 2018-2019

Timpul efectiv de lucru este de 40 minute.
Se acordă un 10 puncte din oficiu.
PARTEA  I                                                                                                         (45 de puncte) 

A. Alegeţi răspunsul corect                                                                      3x5p=15 puncte   
1.   Liniile ajutătoare se trasează în prelungirea elementului cotat şi se reprezintă cu:
a) linie continuă groasă;            b) linie continuă subţire;          c) linie întreruptă subţire.
2.  Scara de mărire este:              a)  5:1;                 b) 1:1;                       c)   1:2.
3.  În S.I. numărul mărimilor fundamentale este:         a) 6;             b) 8;                c)  7); 

B.  Stabiliţi valoarea de adevăr a următoarele enunţuri  şi notaţi cu A dacă sunt adevărate, sau cu F dacă sunt false.                                             3x5p=15 puncte                                                                           1. Liniile ajutătoare sunt perpendiculare pe linia de cotă.
2. Schiţa după un obiect de model se numeşte schiţă de releveu.
3. Desenul la scară se reprezintă numai la scara 1:1.

C.  Asociaţi corect fiecare cifră din coloana A cu litera corespunzătoare din coloana B.
                                                                                                                         3x5p=15 puncte
	A
	B

	1.proprietăţi fizice
	a. duritatea

	2. proprietăţi tehnologice
	b. solubilitatea

	3. proprietăţi mecanice
	c. culoarea

	
	d. sudabilitatea



PARTEA  a II-a                                                                                                (45 de puncte) 

A.  Completaţi următoarele enunţuri cu expresii potrivite.                          3x6p=18 puncte
1.  Pilirea este operaţia tehnologică de prelucrare prin ............................ aplicată în lăcătuşerie cu scopul obţinerii formei şi  ................................ prescrise şi se execută cu ajutorul unor scule numite pile.
2. Eroarea de măsurare reprezintă diferenţa dintre valoarea …………………. şi valoarea ……….......
3. Dispozitivele folosite  pentru  fixarea burghielor la maşinile de găurit   sunt  ……………………….. şi  ………………………………

B.  Răspunde-ţi corect  următoarelor întrebări:                                                3x9p=27 puncte   

1.	 Ce este accidentul de muncă ?
2. 	Care sunt instrumentele folosite la trasare?
3.	 Care sunt principalele mijloace de măsurat şi verificat lungimi.


BAREM DE EVALUARE ŞI NOTARE

· Se punctează oricare alte formulări/modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor.
· Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate explicit prin barem.
· Nu se acordă fracţiuni de punct.
· Se acordă 10 puncte din oficiu.
· Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului total acordat la 10.

PARTEA  I                                                                                                                 (45 de puncte) 

A.  .  Se acordă  5 puncte pentru fiecare răspuns corect.                             3x5p=15 puncte

    1. b,        2. a,        3.c

B. .  Se acordă  5 puncte pentru fiecare răspuns corect.                              3x5p=15 puncte
     1-A;      2-A;       3-F.

C.  .  Se acordă  5 puncte pentru fiecare răspuns corect.                             3x5p=15 puncte      
     1- c  ,          2-d   ,           3-a               .

PARTEA  a II-a                                                                                                           (45 de puncte) 

A.  Se acordă  6 puncte pentru fiecare subpunct. .
Se acordă câte 3 puncte pentru un răspuns corect.                                     3x6p=18 puncte      
1. aşchiere , dimensiunilor 
2. măsurată ,adevărată.
3. reducţiile , mandrinele.

B.    Se acordă  9 puncte pentru fiecare subpunct.
 Se acordă câte 3 puncte pentru un răspuns corect.                                                   3x9p=27puncte      
                                                                                   
1. 	Accidentul de muncă reprezintă vătămarea corpului uman , în timpul îndeplinirii sarcinilor de munca , care produce incapacitate de munca de cel puțin 3 zile, invaliditate sau deces. 
2. 	Instrumentele folosite la trasare sunt: acul de trasat, punctatorul, trasatoarele paralele şi compasurile.
3. 	 Principalele mijloace de măsurat şi verificat lungimi sunt: rigla gradată, şublerul, micrometrul.


Se acordă 10 puncte din oficiu.
Total 100 puncte
